
Irány Mohács! – Extra járatokkal és szolgáltatásokkal készül a MÁV-csoport az idei Busójárásra
MÁV-csoport (https://www.mavcsoport.hu)

    

  Irány Mohács! – Extra járatokkal és szolgáltatásokkal készül a MÁV-
csoport az idei Busójárásra  
  2026. február 4. szerda, 12.30 / Utolsó módosítás: 2026. február 19. csütörtök, 14.14

Idén február közepén ismét maszkot ölt Mohács: jön az ország legnagyobb télűző mulatsága, a Busójárás,
amelyre a MÁV-csoport minden eddiginél bővebb menetrenddel és különleges szolgáltatásokkal készül.
Mivel a rendezvény ideje alatt a belvárosban a parkolás szinte lehetetlen, a legkényelmesebb és
leggyorsabb eljutást a közösségi közlekedés kínálja, ráadásul a kedvező árú ország- és
vármegyebérletek, illetve a Magyarország24 és a Baranya vármegyei napijegyek is érvényesek a
járatokon. Kérjük utasainkat, hogy jegyüket és helyjegyüket minél korábban, elővételben vásárolják meg,
szükség esetén így tudjuk majd biztosítani a többlet kapacitást járatainkon. Minden közlekedéssel
kapcsolatos információ a https://mavcsoport.hu/busojaras [1] oldalon található. 

Autóbusszal Mohácsra 
A február 14-i hétvégén Budapest és Mohács között autópályás VOLÁN-expresszjáratokat indítunk, melyek
Budapestről megállás nélkül közlekednek Mohácsra, 2 óra 50 perc alatt. Az expresszbuszokon felül a menetrend
szerinti, Szekszárdot érintő járatok is rendelkezésre állnak. A várhatóan megnövekvő utasforgalom miatt a helyjegy
előzetes megvásárlása kiemelten javasolt a buszokra, melyek kapacitását szükség esetén bővítjük.

A Mohács-környéki autóbuszok menetrendjét is bővítjük: többlet eljutások biztosítottak Szekszárd, és Baja felől is,
segítve az odajutást és az esti visszautazást.

Vonattal Mohácsra
Vasúton Budapest felől pécsi átszállással lehet Mohácsra eljutni. Budapest és Pécs között kétóránként járnak a
bisztró szakasszal közlekedő Mecsek InterCityk.

Pécs és Mohács között bővítjük a menetrendi kínálatot, kétóránként járnak majd a „Busó sebesvonatok” megnövelt
kapacitású szerelvényekkel, amelyek fedélzetén az Utasellátó által biztosított bisztró szolgáltatás is elérhető lesz. A
pécsi látogatóknak is nyerő választás a vasút: közel egy órás menetidővel érhető el a fesztiválváros és így a
torlódások elkerülhetők.

Retro járművekkel Mohácsra

A retró járművek szerelmesei számára különlegességgel készülünk: vasárnap egy Ikarus 256-os busz [2] indul
Budapestről Mohácsra, és vissza. Emellett a MÁV Rail Tours élményvonatot is indít a helyszínre.

Jegyértékesítés: 

A Budapest felől, vagy távolabbról érkező alkalmi utasoknak a Magyarország24 napijegyet javasoljuk megvételre,
amely 4999 forintért 24 órás korlátlan utazást biztosít az országban, vasúton és autóbuszon is. A Pécsről vagy
Baranya vármegyéből érkezőknek a Baranya24 napijegyet ajánljuk, amely 990 forintért biztosít 24 órás korlátlan
utazást a vármegyében, buszon és vasúton egyaránt.

A napijegyek online megvásárolhatók a MÁVPlusz alkalmazásból is, így a sorban állás a pénztáraknál és a buszokra
való felszállásnál elkerülhető (Kérjük vegyék figyelembe, hogy a népligeti autóbusz-pályaudvaron csak előre
megvásárolt menetjeggyel lehet felszállni).
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Az egyedi díjszabással közlekedő Ikarus 256-os buszon és a MÁV Rail Tours vonatán a napijegyek és az
országbérletek nem érvényesek.

 

A részletes menetrendek, a jegyvásárlási lehetőségek és további hasznos információk a 
https://mavcsoport.hu/busojaras [1] weboldalunkon találhatók.

Utazzon velünk a télűzésre kényelmesen, a közúti torlódások okozta idegesség nélkül!

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/irany-mohacs-extra-jaratokkal-es-szolgaltatasokkal-keszul-mav-
csoport-idei-busojarasra 
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